
Σε ετοιμότητα τα σύνορα

Συντάχθηκε απο τον/την σπυρος θεμελης
Τετάρτη, 13 Μάιος 2015 15:32 - 

Η ΕΚΡΥΘΜΗ κατάσταση στο γειτονικό κράτος των Σκοπίων, αποτέλεσμα και της
εξέγερσης των αλβανών εθνικιστών στην πόλη Κουμάνοβο οι οποίοι επιθυμούν την
προσάρτηση των δυτικών τμημάτων της χώρας στην Αλβανία, υποχρέωσε τον ελληνικό
στρατό να τεθεί σε επιφυλακή.

  

Έτσι όσοι υπηρετούν στην ελληνοαλβανική μεθόριο εφοδιάστηκαν με όπλα νέου τύπου, για
παν ενδεχόμενο.

  

Γράφαμε και χθες για τις συχνές πτήσεις πολεμικών αεροσκαφών πάνω από την περιοχή οι
οποίες εντάσσονται στα πλαίσια ασκήσεων με την συμμετοχή και των τριών όπλων.

  

- Για παν ενδεχόμενο.

      

Πάει και αυτή

  

ΣΤΟΝ κάλαθο των αχρήστων η προεκλογική υπόσχεση του ΣΥΡΙΖΑ για μη αλλαγή στο ειδικό
φορολογικό καθεστώς που ισχύει στα νησιά.

  

Καταργείται. Με αποτέλεσμα να αυξηθεί το ΦΠΑ στο 18 ή στο 20% που ακούγεται
τελευταία για τον νέο μεγάλο ενιαίο συντελεστή του ΦΠΑ.
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Από την αύξηση του ΦΠΑ μόνο στα νησιά που πρότεινε το email Χαρδούβελη στην
καθιέρωση δύο συντελεστών οι οποίοι θα αυξήσουν πολλά προϊόντα, ενώ αρκετά θα
μειωθούν αφού από το 23% θα πέσουν στο 20 ή στο 18%.

  

- Αν και πολύ φοβάμαι ότι ο καταναλωτής θα δει μόνο τις αυξήσεις.

  

Πρώτη διαφωνία

  

Η κατασκευή τεμένους στο Βοτανικό αποτέλεσε την αιτία για την πρώτη διαφωνία στους
κόλπους της συγκυβέρνησης.

  

Το σχετικό νομοσχέδιο το Υπουργείου Παιδείας ψηφίστηκε με τους ΑΝΕΛ όμως να δίνουν
αρνητική ψήφο.

  

Πέρασε χάρις στις ψήφους της Ν.Δ., του Ποταμιού και του ΚΚΕ.

  

- Καλή αρχή.

  

Περί δημοψηφίσματος

  

ΣΤΙΣ 31 Οκτωβρίου 2011 ο τότε πρόεδρος του ΣΥΝ και σημερινός πρωθυπουργός, Αλέξης
Τσίπρας, έδωσε συνέντευξη στον τηλεοπτικό σταθμό Alter, για το ενδεχόμενο
δημοψηφίσματος.

  

Και μεταξύ άλλων έλεγε: «Έχω την αίσθηση ότι ο πρωθυπουργός (σ.σ. εννοεί τον Γ.
Παπανδρέου) βρίσκεται σε απελπιστική κατάσταση και βγάζει από το μανίκι έναν
υποτιθέμενο άσσο. Θέλω, λοιπόν, να σας πω ότι πρόκειται για ένα τρικ το οποίο έχει σαν
απώτερο στόχο να κερδίσει ο πρωθυπουργός λίγο ακόμα χρόνο στην εξουσία.».

 2 / 5



Σε ετοιμότητα τα σύνορα

Συντάχθηκε απο τον/την σπυρος θεμελης
Τετάρτη, 13 Μάιος 2015 15:32 - 

  

Στο μεταξύ ο χρόνος πέρασε, τα πράγματα αλλάξανε.

  

Για όσα κατηγορούσε τον ΓΑΠ ο Αλέξης σήμερα τα υιοθετεί.

  

- Μέχρι πριν λίγες τουλάχιστον το δημοψήφισμα ήταν ένα υπερόπολο στα χέρια της
κυβέρνησης.

  

Νέα εκδοχή

  

«Δεν είναι αυτήν τη στιγμή στον προγραμματισμό μας άμεση προσφυγή σε δημοψήφισμα ή
εκλογές. Πάμε σε πολιτικές πρωτοβουλίες το επόμενο διάστημα, που θα έχουν ως
επίκεντρο τη Βουλή. Θα λάβουμε όλες τις πρωτοβουλίες ώστε να υπάρχει διαφάνεια [για το
ζήτημα της διαπραγμάτευσης]. Επιλέξαμε αυτόν τον δρόμο, αντί της προσφυγής στο λαό»
δήλωσε ο υπουργός Εσωτερικών Νίκος Βούτσης, μιλώντας το πρωί της Τετάρτης στον
ΑΝΤ1.

  

- Μια νέα εκδοχή μέχρι την επόμενη.

  

Μερκελιστής και ο Αλέξης;

  

Η συμφωνία με τους εταίρους στο παρά 1', με σημαντικό πολιτικό ρίσκο στο εσωτερικό,
λόγω της διαφαινόμενης απομάκρυνσης του ΣΥΡΙΖΑ από προγραμματικές του θέσεις,
φαντάζει πλέον ως ρεαλιστική-αναγκαστική επιλογή για την κυβέρνηση.

  

Καθοριστική για την έκβαση των διαπραγματεύσεων αναμένεται να είναι η νέα συνάντηση
του Αλέξη Τσίπρα με την Άνγκελα Μέρκελ στη Ρίγα, στο περιθώριο της συνόδου του
Ευρωπαϊκού Συμβουλίου για την Ανατολική Εταιρική Σχέση (21-22 Μαΐου).

 3 / 5



Σε ετοιμότητα τα σύνορα

Συντάχθηκε απο τον/την σπυρος θεμελης
Τετάρτη, 13 Μάιος 2015 15:32 - 

  

- Μερκελιστής και ο Αλέξης; Βρε που καταντήσαμε.

  

Μαζί του, μαζί του

  

Η ΑΤΑΚΑ του Νίκου Φίλη για την υποδοχή του λειψάνου της Αγίας Βαρβάρας μες τιμές
αρχηγού κράτους είναι φανταστική.

  

Όπως είπε, «δύο αρχηγοί κράτους έχουν επισκεφθεί τη χώρα επί ΣΥΡΙΖΑ, το Άγιο Φως και
η Αγία Βαρβάρα».

  

- Μαζί του χωρίς αμφιβολία.

  

Τον αγνόησαν

  

ΚΑΤΑ την επίσκεψη του υπουργού Πολιτισμού Νίκου Ξυδάκη στο αρχαίο θέατρο της
Δωδώνης δεν κλήθηκε ο δήμαρχος Χρήστος Ντακαλέτσης.

  

Ο οποίος ήταν πυρ και μανία.

  

Να πάει στον δήμο του ένας υπουργός προκειμένου να εξετάσει ένα τόσο σοβαρό θέμα και
να μην τον καλέσουν;

  

«Θα το έκαναν αυτό αν ήμουν με τον ΣΥΡΙΖΑ;» αναρωτιόταν ο Χρήστος.
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- Τι να σου πω; Μάλλον όχι.

  

Δεν βοήθησαν πώς να προσληφθούν;

  

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ για τρίτη ημέρα η κατάληψη στα γραφεία του ΟΑΕΕ από 250 πρώην
συμβασιούχους του οργανισμού.

  

Οι συμβασιούχοι ζητούν να εκτελεστεί η δικαστική απόφαση που τους δικαιώνει και να
επιστρέψουν στις θέσεις εργασίας τους.

  

Πρόκειται για άτομα που δούλεψαν ως συμβασιούχοι στον ΟΑΕΕ από το 2008 έως το 2010
οπότε και έληξαν και δεν ανανεώθηκαν οι συμβάσεις τους.

  

- Αυτοί δεν αγωνίστηκαν για να βγει ο ΣΥΡΙΖΑ όπως οι καθαρίστριες του υπουργείου
Οικονομικών. Πως λοιπόν έχουν την απαίτηση να επαναπροσληφθούν;
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